五洲医疗在深交所成功上市

安庆"振风塔计划"第一锣敲响

本报讯(全媒体记者 江月通讯员 余宝松)7月5日上午,安徽宏宇五洲医疗器械股份有限公司(简称"五洲医疗",股票代码:301234)在深交所正式挂牌上市,成为安庆第5家、太湖第2家挂牌上市企业,敲响了我市企业上市"振风塔计划"的"第一锣",标志着资本市场的安庆方阵正在加速形成。

五洲医疗成立于2011年,位于 太湖县经济开发区,是国内较早一 批采用高度自动化生产组装设备的 输注类产品生产商之一,也是国内 较早从事安全类输注产品开发的企 业之一,公司主要产品包括注射 器、输液输血器、医用穿刺针三大 类产品。经过多年发展,公司在通 过集成创新和引进消化吸收再创新 等方式,逐渐掌握了多项核心技 术,具有较强市场竞争力。本次发 行前,公司总股本5100万股。本次 发行1700万股,发行价格为26.23 元/股,募资4.4591亿元,主要用于 一次性输注穿刺类医疗器械技改及 扩建项目。上市首日,该股票股价 涨幅为78.96%。

"上市意味着全新的发展机遇,公司将借助资本市场的力量,进一步巩固技术研发、服务质量、管理运营、团队人才等优势,同时增强国内外市场的开拓力度,持续提升经营业绩,实现公司稳步快速发

●本次发行前,公司总股本5100万股。本次发行1700万股,发行价格为26.23元/股,募资4.4591亿元,主要用于一次性输注穿刺类医疗器械技改及扩建项目。上市首日,该股票股价涨幅为78.96%。

●目前我市拥有华茂股份、潜山华业香料、岳西玉禾田、 太湖集友股份、五洲医疗5家上市企业;上市在审企业1家;上 市辅导备案企业4家;新三板挂牌企业14家;上市挂牌后备企业 68家。

展,致力于成为国内一流、行业领 先的医疗器械生产商。"安徽宏宇 五洲医疗器械股份有限公司董事长 黄凡说。

去年以来,市委、市政府高度重 视企业上市工作,锚定未来5年各地 上市公司数量"倍增"或"破零"目标 任务,坚持顶格领导、顶格协调、顶格 服务,积极推进企业上市"振风塔计 划"。我市出台升级版的《安庆市推 进企业上市(挂牌)若干政策》,实现 股改成本、上市流程、证券市场、关键 人员"四个全覆盖",进一步提升政策 吸引力和有效性;深入摸排调研制定 全市68家上市重点企业时间表、路 线图,建立省级重点项目市领导按周 调度、市级重点项目县区半月调度机 制;建立健全市领导包保重点企业制 度,通过"内搭平台"帮助解决企业上 市难题;设立长三角资本市场服务基 地皖西南分中心,叠加"外联老乡"导 人长三角优质金融资源。今年以来 全市常态化走访上市后备企业100 多家、培训企业1685家。

安庆正处在加快发展的关键时期,将积极推进企业上市"振风塔计划"(2022年—2026年),形成"塔基坚实、塔身高耸、塔尖亮眼"的上市梯队,全力支持企业顺"市"而为,乘"市"而上,力争在5年内实现上市企业"倍增"和县域上市企业全覆盖。

目前我市拥有华茂股份、潜山华业香料、岳西玉禾田、太湖集友股份、五洲医疗5家上市企业;上市在审企业1家;上市辅导备案企业4家;新三板挂牌企业14家;上市挂牌后备企业68家。五洲医疗的成功上市,是安庆企业角逐资本市场、加快转型升级、提升核心竞争力的一个缩影。

安庆正处在加快发展的关键时 将积极推进企业上市"振风塔 则"(2022年—2026年),形成"塔 医实、塔身高耸、塔尖亮眼"的上 的地,以旅游业为优势产业, 统一规划布局,创新体制机 制,优化公共服务,推进融合 发展,提升服务品质,实施整

为上 "而 实现 全业

近年来,岳西县立足生态 优势,打造康养旅游"岳西模 '。以"云上岳西,康养福 地"为核心主题,统筹规划编 制,夯实基础,建立全域旅游 大体系;狠抓旅游项目建设, 优化快进慢游交通格局,构建 旅游公共服务体系;创新宣 传,推广全域旅游新形象。 以"云上岳西,康养福地"为 主题品牌,推出温泉、夜游等 系列节事活动;规范管理,再 上全域服务新台阶。建立市 场联合监管机制,坚持游客 至上理念,全面提升全域服务 水平。目前,全县建成开放 旅游景区景点 20 处,其中 A 级旅游景区12家,4A级旅游 景区5家。

安庆两地入选首批

省级全域旅游示范区

本报讯(全媒体记者 徐志

通讯员 李维)近日,安徽省

全域旅游示范区是指将-

文旅厅公布了首批安徽省全域旅

游示范区名单,安庆市岳西县、宜

定行政区划作为完整旅游目

体营销,具有较强示范作用,

发展经验具备复制推广价值

秀区两地成功入选。

的区域。

宜秀区旅游资源丰富,生 态山水、红色文化、历史文化 特色鲜明。全区拥有3A级以 上景区8处,其中国家4A级旅 游景区2处。拥有省级特色旅 游名镇1家,特色旅游名村2 家,休闲旅游示范点3家。先 后荣获"国家全域旅游示范区" 创建单位、中国优秀旅游城市、 全国文明城市、国家历史文化 名城、国家园林城市、国家森林 城市、国家级森林康养基地、安 徽省生态文明建设示范区、首 批安徽省休闲农业与乡村旅 游示范县(区)等荣誉称号。 此外,宜秀区高位推动,成功 构建全域工作格局;抓重补 短,不断完善全域旅游公共服 务体系;创新业态,全面拉开 "全域旅游全景宜秀"框架;强 化营销,提升对外影响力和品 牌感召力;强化监管,切实保 障旅游安全和市场秩序;共建 共享,营造全域旅游发展浓厚

氛围。

正式步入钢结构吊装阶段

美的新能源汽车零部件基地项目最新进展来了

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 汪晶 文/图)7月5日上午,安庆美的新能源汽车零部件战略新基地(一期)项目钢结构首吊,标志着项目从基础施工正式步入钢结构吊装阶段。

安庆美的新能源汽车零部件战略新基地(一期)项目于3月15日正式开工,开工之日,安庆经开区成立专门领导小组,顶格倾听、顶格协调、顶格推进,仅用三个多月就完成了场地清淤、回填、平整以及桩基施工及钢结构深化设计等基础任务,项目建设跑出了加速度。

美的新能源汽车零部件基地是 美的集团投资总金额最大的项目之一,总投资约110亿元,其中固定资 产投资约65亿元。项目规划一期用 地458亩,位于安庆市圆梦新区。项 目以重点突破核心基础零部件等 "四基"瓶颈、建成具有国际竞争力 的先进制造业和现代服务业基地为 目标,主要生产新能源汽车电动压 缩机、新能源汽车驱动电机、助力转 向电机等品类产品,打造热管理、主 驱动、辅助/智能驾驶三大系统研发 中心及国家级实验室。

"我们的目标是当年签约、当年



7月5日,美的新能源汽车零部件战略新基地(一期)项目钢结构首吊。

投产,这其实是非常大的一个挑战,所有产品都是围绕新能源增量的核心零部件来做的,并且聚集了美的集团既有的技术优势和制造优势,产品面向今后的全球客户。"美的威灵汽车部件公司总经理陈金涛表示。

美的新能源汽车零部件战略新基地项目是安庆市"内搭平台、外联老乡"的重大突破,也是今年以来安

庆市正式开工建设的第二个百亿级 大项目,预计项目于11月底建成投 产。项目建成后可形成年产6000万 套产能,实现年产值400亿元。

"下一步将科学调度,合理安排工作时间,歇人不歇机,加强调度,战高温、斗酷暑,确保10月底移交业主,为安庆汽车产业做出贡献。"中建五局美的新能源汽车零部件战略新基地厂房项目负责人郭松说。